
Вариант № 2.

Ситуация 1. Предприниматель путешествует совместно с аудиторами. Во время путешествия он ищет возможность долевого участия в различных предприятиях. Аудитор должен консультировать его по вопросам капиталовложений, а также провести проверку годовой отчетности товарищества, членом которого является предприниматель. Поездку оплатил предприниматель.

Можно ли. Исходя из принципа независимости, дать однозначную оценку деятельности аудитора как консультанта и аудитора, проводящего проверку годовой отчетности?

Решение по ситуации 1. 
1) Для деятельности аудитора как консультанта нет препятствий. 

2) Аудитор не имеет права проверять годовую отчетность товарищества, поскольку предприниматель оплатил его путешествие, в результате чего нарушен принцип независимости. 

Ситуация 2. На предприятии, производящем кондитерские изделия, проводится аудит. Аудиторов угощают чаем с кондитерскими изделиями и дарят по коробке конфет каждый день их пребывания на предприятии.

Нарушаются ли этические нормы? Как должны поступить аудиторы?

Решение по ситуации 2. Этический кодекс запрещает проводить аудиторскую проверку, так как имеются обоснованные сомнения в их независимости от организации клиента. В данном случае – чрезмерная гостеприимность клиента, а также получение от него товаров по ценам ниже рыночных.

Рекомендуется аудиторам отказаться от оказания профессиональных услуг данному предприятию.

Ситуация 3. Аудиторская фирма провела обязательную аудиторскую проверку с выдачей аудиторского заключения имея просроченную лицензию. Оцените последствия.

Решение по ситуации 3. Аудиторская фирма не могла оказывать услуги аудита, так как основным из требований к аудиторской организации является наличие лицензии. Проведенная ей обязательная аудиторская проверка считается недействительной. 

За проведение аудиторской деятельности без лицензии взыскивается штраф с аудиторской фирмы, также в пользу введенного в заблуждение заказчика взыскивается сумма незаконно полученного от неё дохода.

Министерство образования Российской Федерации


Томский Государственный Университет Систем Управления и Радиоэлектроники (ТУСУР)


Томский Межвузовский Центр Дистанционного Образования


























Контрольная работа №1


по дисциплине «Автоматизированный бухучёт и основы аудита»


Вариант № 2


Уч. пособие: Т.В. Адуева. Автоматизированный бухучёт и основы аудита. Томск, 2004.





Выполнил:


Студент группы 


Специальность: 220200








Дата:

















Курган, 2007


�









